

中三角4省首次登上博鳌论坛

共谋城市群发展战略

本报综合消息 7日午间,在博鳌论坛现场,长江中游城市群举办首场活动,湖南、江西、湖北、安徽四省负责人联袂出席,与190多位国际政要知名企业家学者共话长江中游城市群发展战

略、共谋区域发展良策。首次登上博鳌论坛的长江城市中游群一亮相便博得满堂喝彩。

四省借力论坛共促发展

博鳌亚洲论坛理事长福田康夫说,中国正进入由东到西,一次转移并协调发展的新阶段,长江中游地区正成为推动中国经济发展的重点区域,四省此次组成代表团参会,并举行主题午餐会,共借力论坛,开展高层间的交往,共同推动长江中游城市群的健康持续快速发展。

博鳌亚洲论坛副理事长曾培炎谈

到,近年来,在全球经济下行的压力下,四省依然保持着较高的发展水平,长江中游城市群将成为我国继长三角、珠三角、环渤海湾这三个增长极后的又一增长引擎。

国家发改委地区司司长范恒山说,四省应充分发挥比较优势,提高城市群的整体竞争优势,体现优势互补,错位发展,在中国版图上,东部沿海经济区连成一张弓的形状,长江流域是箭杆,京广线是弓弦,长江中游城市群正处在张弓发力的关键点上。

四兄弟省抱团“表白”

昨日的活动中,湖北省省长王生、湖南省委书记、省长徐守盛、江西省省长鹿心社、安徽省副省长花建慧也先

后就“长江中游城市”相关议题做主旨演讲。

“湘鄂赣皖四省,文化各具魅力,产业各具优势,发展各具特色,可以为全世界的投资者提供广阔的发展空间和巨大的发展机遇。”湖南省委书记、省长徐守盛如是说。

江西省省长鹿心社认为,加快构建

八龄女孩塘中救起男童

本报综合消息 6日,黄梅8岁小女孩婉卿奋力从一口水塘中,救起一名不慎落水的小男孩。7日下午,记者来到黄梅蔡山镇周上屋村,小婉卿勇救落水男孩的事已在该村和她所就读的小学传开,村民称赞不已,学校已号召全体学生向她学习。

获救男孩的爷爷梅彩庭介绍,6日16时,他4岁的孙子洋洋(化名)和另一名小朋友趁大人不注意,跑到距家门口100多米的一口水塘边玩水。不想,洋洋突然跌入水中,另一个小朋友吓得嚎啕大哭,这一幕正好被过路的梅婉卿看到。身高不到1.2米的梅婉卿连鞋子都顾不上脱,迅速跳进水中,奋力将洋洋拉上了岸。经闻讯赶到的村民紧急施救,洋洋很快苏醒过来,而梅婉卿却带着一身泥水悄悄回到家里。

看到孙女全身湿透,奶奶经询问才知道孙女救人之事。

“破烂王”捡到巨款上交

本报综合消息 还记得2011年那位最可爱的武汉“破烂王”付平吗?他连续多次将捡到的钱包、手机上交给警方,而自己过“拾荒生活”,有时一天仅吃两顿馒头。7日,武汉市拾遗物品招领处又传来了他的消息:付平又来了!

当天上午9点35分,一位中年男子来到市拾遗物品招领处大厅,几乎没有说什么话,掏出一个报纸包裹的方块,里面有几扎百元大钞!接着,男子留下一张写着捡钱经过的小纸片,就匆匆走了。

当天下午,一名男子打电话到市拾遗物品招领处,称自己就是上午送钱来的人,并说:“纸条上留的日期写错了。”工作人员张凌再三问他联系方式,他留下四个字:“我是付平。”

“付平又来了!”其他老工作人员听说后,向张凌讲起了“破烂王”付平的故事——

付平没有户口,常年在汉流浪,居无定所,靠捡垃圾为生,有时一天只吃两顿馒头,却屡屡将捡到的对自己而言可谓“巨额财物”上交:847元、2173元,以及十多个手机。

如今,付平又发起了一次特殊的寻找:希望把这几万元现金交还给它的主人。

奇闻趣事

咸安区国有建设用地使用权出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经咸宁市咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局以挂牌方式公开出让G(2013)36-41号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	G(2013)36	G(2013)37	G(2013)38	G(2013)39	G(2013)40	G(2013)41
宗地位置	咸安区凤凰工业园 地块(一)	咸安区凤凰工业园 地块(二)	咸安区凤凰工业园 地块(三)	咸安区凤凰工业园 地块(四)	咸安区凤凰工业园 地块(五)	咸安区商贸物流区 地块
宗地面积(亩)	900.53(1.35亩)	63542.08(95.3亩)	50110.72(75.2亩)	3168.44(4.8亩)	33333.32(50亩)	34320.26(51.5亩)
主要规划指标	容积率 ≤0.6<容积率≤1.5	容积率 ≤0.6<容积率≤1.5	容积率 ≤0.6<容积率≤1.5	≤1.0	≤1.5	≤2.0<容积率≤2.0
建筑密度	30%≤建筑密度≤50%	30%≤建筑密度≤50%	30%≤建筑密度≤50%	≤25%	≤60%	≤25%
建筑高度	≤8米	≤8米	≤8米	≤8米	≤21米	-
建筑层数	≤2层	≤2层	≤2层	≤2层	≤6层	6层≤层数≤18层
绿地率	≤25%	≤25%	≤25%	≥25%	≤20%	≥35%
规划用途	工业用地	工业用地	工业用地	商业用地	工业用地	住宅用地
出让年限	工业50年	工业50年	工业50年	商业40年	工业50年	住宅70年
履约保证金	10万元	500万元	400万元	100万元	300万元	1500万元
挂牌起始价	13万元	915万元	722万元	192万元	480万元	2163万元

二、竞买人资格:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合竞买应明确联合竞买所涉及的企业出资比例,签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参加竞买须提出竞买申请,并提供<<竞买须知>>中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、领取竞买文件与报名的时间和地点:有意

竞买者请于2013年4月10日至2013年5月10日

到咸安区国土资源局土地交易中心报名登

记、交纳竞买保证金(以到帐为准),索取有关竞买资料。报

名截止时间为2013年5月10日16时整。经审查,

申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,咸安区国土资源局土地交易中心将在2013年5月10日17时前确认其竞买资格,发给其竞买资格确认书。

五、现场踏勘和地块情况介绍:咸安区国土资源局土地交易中心本次挂牌出让不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

六、挂牌交易时间和地点:G(2013)36-41号宗地的挂牌交易时间从2013年5月4日8时至

2013年5月14日10时并于2013年5月14日10时在咸安区招标投标中心(区财政局附三楼)举行

挂牌现场会。

七、其他需要公告的事项:挂牌时间截止时,有

竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现

场竞价确定竞得人。

八、本公告如有不详之处见咸安区国有建设用

地使用权出让公告。

联系人:周主任

联系电话:13907248777 0715-8396566

开户单位:咸宁市咸安区财政局非税收入汇缴

结算户 开户银行:中行咸安支行

账号:559957547770

咸安区国土资源局

二〇一三年四月十日

大别山生态补偿蓝本敲定

《研究报告》在京通过评审

本报综合消息 8日,记者从黄冈大别山试验区办公室获悉,由国家环保部担纲的《黄冈大别山试验区生态补偿研究报告》在京正式通过专家评审。

报告从生态补偿主体、对象、标准、方式、资金渠道、资金管理、保障措施、监测评估等方面,对大别山自然保护区内森林、流域、矿产资源开发、水电资源开发、旅游资源开发等六大领域的生态补偿机制进行了探讨。

报告对黄冈大别山生态系统服

务功能进行了定位,将其划分为气候调节、水源涵养、土壤形成与保护、废物处理、生物多样性保护、食物生产、原材料和娱乐文化等九项服务功能;建议按照“谁受益,谁补偿”的原则,建立政府引导、市场推进、社会参与的生态补偿机制。

报告核算,到2020年,黄冈大别山试验区可获得的生态补偿资金规模为684.2亿元,渠道包括中央财政、地方财政以及其他区域的横向补偿和社会融资。

足不出户 居家养老

黄石办“没有围墙的养老院”

本报综合消息 8日,黄石九洞社区残障老人张燕试着拨打“12349”居家养老服务热线,便有志愿者帮她买好菜。即日起,该市近30万60岁以上老人将享受这一足不出户的居家养老服务。

在当天的热线开通仪式上,黄石市市长杨晓波将居家养老服务形象比喻为“没有围墙的养老院”,该热线将实现老年人服务需求与社区服务、社会服务、志愿服务的对接,为老人提供瘫痪照料、膳食服务、室内保洁、被褥洗涤、代购代办、健康保健、外出陪护等服务;

现突发疾病、各种险情时,呼叫服务中心向老年人发送被动定位信息,通过卫星和基站双重定位,2分钟内即可确定老年人详细地理位置,解决老年人急救和迷路走失等难题。

此外,还可以开展一系列增值服务,如心理咨询、陪聊、交友、订票、就医预定、娱乐互动等。

据悉,我省年内将在11个全国养老服务示范区试点开通“12349”居家养老服务呼叫热线,这11个试点分布在武汉、宜昌、襄阳、黄石、孝感、荆门,共覆盖约90万老人。

引资引智促进转型升级

鄂州借脑建设水产强市

本报综合消息 今年,鄂州市加速水产强市建设,着力实施创新驱动,强化科技支撑,大力引进人才,促进水产业转型升级。一季度,全市水产业共引进项目12个,总投资6.4亿元。其中引资1.8亿元,签约4.6亿元;引进7家科研单位、8项专利技术。

该市一些重点企业竞相引进项目和投资,不断扩大生产规模,提升产品市场竞争力。市绿维康水产品公司依托中国水产科学院淡水渔业研究中心的技术,引进北京华普集团

在长港镇投资建设武昌鱼精品园。科学兴渔是建设现代渔业的重要支撑。该市在引资的同时,注重技术人才和专利技术的引进,用现代工业化理念提升鄂州水产规模化、集约化、产业化和科技化水平。湖北武昌鱼原种场引进华中农业大学水产学院博士团队,从事武昌鱼良种研究开发。梁子岛水产特产工贸公司引进武汉大学生命科学院专利技术,生产肽洋红系列生物制品,引进浙江客商的投资与技术,生产大宗鱼类加工制品。

工资收入不薄

待遇福利从优

孝南开发区企业用工不用愁

本报综合消息 “孩子在实验二小上学,中午在学校吃饭,晚上花1元钱在工厂食堂就能吃到三菜一汤,我们每月有5000多元的收入,日子过得滋润!”8日,谈起在孝南开发区创新环保公司打工的状况,来自麻城市的农民工王建红、吴明香夫妇满脸笑容。

孝南开发区不断优化用工环境,吸引了越来越多的区内外农民工前往就业。该区与湖北职院签订合作协议,对农民工实行免费技术培训。设立民工维权窗口和投诉电话,帮助农民工讨薪722万元。实施农民工工资支付保障金制度。

为解决农民工后顾之忧,该区建起实验二小、长兴小学两所小学,配套建设多家医院。拨出专项资金建设102套公租房,提供给夫妻打

工者居住。拿出20万元,按每人每月200元标准,对重点企业优秀员工发放政府津贴。

在开发区政策引导下,孝南开发区内企业也想方设法改善农民工劳动条件、福利待遇。创新环保公司为员工办了“五险”,日工作时间为7小时,配备了桌球、卡拉OK等文娱器材,员工家有红白喜事公司送红包看望。

近几年,孝南开发区被评为国家级“和谐工业园区”、省级“模范劳动关系和谐工业园区”。据该区管委会副主任刘俊豪介绍,辖区企业招工形势良好,没有用工荒。

圈中拾贝

咸安区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸安网挂G[2013]01号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经咸宁市咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局定于2013年4月8日至2013年5月10日在湖北省咸宁市国土资源网上交易系统公开挂牌出让咸安网挂G(2013)01号地块国有建设用地使用权,并授权咸安区国土地交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	咸安网挂G(2013)01号
宗地位置	咸安区向阳湖镇广东畈村
宗地面积(M ²)	27203.55(40.8亩)
主要规划指标	
容积率	≤1.0
建筑密度	≤51%
建筑层数	≤6层